

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул., 19.

Телефон: Г 1-46-66

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ КРАЙ

от

1 - ЯНВ 1956

Иваново

Газета №

Тип.

Привет из столицы

А. М. ЛАРИОНОВ

Москва

Звонок из Иванова раздался за кулисами Московского Малого Академического театра в тот момент, когда на сцене разыгрывалось второе действие пьесы Степанова «Порт-Артур». Телефонную трубку передали артисту А. М. Ларионову.

Поблагодарив за предновогодние поздравления, т. Ларионов поделился итогами своей творческой работы.

— Уходящий год, — сказал он, — явился важной вехой в моей жизни. После Ивановского драматического театра я вступил на сцену одного из старейших и лучших театров страны.

Пять ролей, сыгранных мною за год работы в Малом театре, — итог очень неплохой для каждого, кто находится в его коллективе. Особенно радуется он меня, молодого артиста, только что начавшего здесь свою творческую деятельность. В половине февраля театр покажет премьеру — пьесу А. Софронова «Деньги». В ней буду исполнять роль Семена. Одновременно готовлю роль командировочного в спектакле «Иван Рыбаков» В. Гусева.

Горячо поздравляю трудящихся Иванова и всей области с Новым годом. Горжусь, что начало моей артистической жизни проходило в городе, который славится искусными мастерицами — текстильщицами. От всей души желаю им новых успехов в работе, радостей в жизни. Горячий привет товарищам по труду Ю. А. Альховскому, А. А. Дружининой, М. Г. Колесову, Э. И. Маю, В. И. Павлову, крепко жму руку всем тем, кого не видит зритель, но кто вместе с артистами решает успех каждого спектакля.